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ACTA N° 001 

 

AUDIENCIA PÚBLICA PARTICIPATIVA  

INFORME DE GESTIÓN 2021  

(Rendición De Cuentas) 

  

 

El rector  de la Institución  San José de Quemado, suscribe la presente acta de conformidad con el numeral 4 del artículo 19 del decreto 

4791 de 2008, en la cual se presenta el informe de gestión y su contenido será  divulgado mediante audiencia pública previamente convocada 

para el 25 de febrero.  Se contempla  todos los asuntos de competencia de su gestión, estado de los recursos financieros, excedente que se 

adiciona al presupuesto de la vigencia siguiente, recursos de talento humano y administrativos obtenidos, gestión de proyectos, estudios y 

obras realizados y en curso;  todo lo anterior en relación con el periodo para el que se presenta el informe de gestión Contenido del acta: 

Adjunto se envía el informe de gestión correspondiente al periodo Administrativo y Financiero de 2020, de la Institución Educativa San 

José de Quemado  , realizado  como una jornada  de reflexión  y   diálogo  acerca del camino recorrido el cual  permitió garantizar los 

derechos en educación de los (as) estudiantes, con la activa participación de los actores involucrados en la comunidad educativa de nuestro 

establecimiento. 

 Se describe los avances obtenidos durante la vigencia, según lo descrito en la Guía 34 de Mejoramiento Institucional. 

 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 

 

CARACTERIZACIÓN INSTITUCIONAL 

Secretaria de Educación: Departamental de Córdoba 

Nombre: Institución Educativa San José del Quemado 

Aprobación Resolución No.001314 de septiembre 20 de 2002 - Resolución No. 000288 de 

diciembre  de 2004 y Resolución N| 0192 de  

Junio de 2011 

NIT:812001842-5  

DANE:223162000607  

CÓDIGO ICFES:126656  

Zona: Rural. 
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Dirección: Calle del Comercio – San José del Quemado 

Email:ee_22316200052602@hotmail.com  

Municipio: Cereté. 

Sedes:  Principal y Leticia 

Población atendida:  592 estudiantes  

Niveles ofrecidos: 
Preescolar, Básica Primaria, Básica Secundaria y Media 

Metodologías Flexibles:   

Escuela Nueva 

Jornadas: Mañana – Tarde 

Modalidad: Académica. 

Rector: Rafael De león 

Emails: moncho.63@hotmail.com 

mailto:moncho.63@hotmail.com
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Movil: 3234945298 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA PARTICIPATIVA 

 

Comunidad Educativa  Institución Educativa “San José Del Quemado” 
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1. Saludo de Bienvenida   

2. Oración y Reflexión 

3. Presentación del equipo Docente y Directivos Docentes 

4. Socialización Proyecto de “Democracia 2021 ”  

5. Exposición del rector  

6. Despedida 

 

 

DESARROLLO DEL ACTA N° 001 

Se  inicia con una  calurosa bienvenida a la comunidad en general y se les invita a trabajar de la mano con todos los estamentos 

comprometidos  con los procesos educativos;  seguidamente se eleva una oración y reflexión para que el Señor Todopoderoso sea el guiador 

de esta asamblea. Se hace una descripción general del desempeño del personal de los Directivos Docentes y  Docente en general, en el cual 

se presenta a cada asesor de grupo,  donde cada maestro  expone su trayectoria como docente y hace  mención de premios, condecoraciones 

y otros méritos reconocidos. También presenta al personal administrativo.   

 Posteriormente se socializa el Proyecto de  “Democracia 2022”, el cual fue presentado por docentes del área de Ciencias Sociales y 

uno de los puntos consistió en  motivar y reflexionar con  los Padres de Familias y estudiantes sobre el proceso de elecciones del 

gobierno escolar y lo que el proyecto representa en la vida de todo ciudadano, especialmente en la participación activa en los distintos 

estamentos de participación que componen el gobierno escolar.  

Este proyecto de democracia participativa en la escuela se sustenta legalmente por medio de las siguientes instancias:  
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a) La Constitución Política de Colombia (1991) establece como principios básicos. En el artículo 142 de la Ley General de 

Educación que consagra: “Cada establecimiento educativo del Estado tendrá un gobierno escolar conformado por el rector, el 

consejo directivo y el consejo académico. 

 

 

b) El Decreto 1860 establece algunas formas organizativas dentro de la institución educativa tales como: el consejo estudiantil, la 

asamblea de padres de familia, el consejo académico, el consejo directivo, consejo académico, además del comité de convivencia 

escolar  como instancia para dirimir los conflictos que afecten la convivencia escolar.  

 

 

 Se realiza la motivación democrática para la escogencia del nuevo gobierno escolar, además, se expone como se hará la escogencia 

e inscripciones de los candidatos a:  

Consejo de padres, Consejo Directivo, Consejo de estudiantes,  Comité de Convivencia, Personero y Contralor; teniendo en cuenta 

el perfil de cada estudiante. 

 

 El Rector comienza su intervención agradeciendo a la asamblea general de padres de familia  por su valiosa asistencia y da a conocer 

un informe resumido de su gestión administrativa; entre ellas el mejoramiento institucional desde el componente directivo y que 

gestionó y seguirá gestionando  ante la Alcaldía de Cereté , Gobernación la Empresa Privada, la realización de trabajos de corto y 
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mediano plazo, como remodelación locativas y pintura para este año 2021, dotaciones de mobiliario y materiales didácticos 

para el desarrollo de la actividad académica.   Expresa el rector que se desarrollaron tareas de continuidad en pro del mejoramiento 

educativo, y hace una descripción generalizada del trabajo en equipo y los logros alcanzados y a la vez exhorta a toda la comunidad 

en general a ser actores en el logro de la excelencia educativa. Continúa el Rector con lo siguiente: 

 

INFORME EJECUTIVO DE LA GESTIÓN REALIZADA EN LA INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSE DEL QUEMADO . 

DESCRIPCIÓN RESUMIDA DE LAS ACCIONES REALIZADAS DURANTE LA VIGENCIA 2020: PROGRAMAS, 

ACTIVIDADES, PROYECTOS. 

A partir de la siguiente relación se presenta la descripción de acciones referidas a los proyectos educativos de la planeación financiera 

del fondo de servicios educativos 

 

 

 

INFORME DE PROYECTOS: 
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 PROYECTO 

APOYO 

FINANCIERO 

FOSE U OTRO 

DESARROLLO 

PARCIAL 

DESARROLLO  

100% 

Prae – ambiental Fose X  

Democracia Fose  X 

Tempo libre Fose  X 

Ética y Valores  X  

Prevención de 

desastres 

Aporte padres  X 

Ed. Sexual  X  

Expresión cultural 

danza 

Apoyo Docente  X 

Servicio Social  Aporte padres  X 

    

INFORME DE RECURSOS 

 Físicos E Institucionales: 

 cantidad de Aulas: 12 . 

 Oficinas  :  

 Comedor escolar : 1  

 Sala de  sistemas: 1 

  canchas, espacios deportivos: 1 

 Laboratorio 1 

 Biblioteca 

 

 Talento Humano: se detallara en la siguiente tabla: 
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Tipo Planta de 

cargos 

Total 

Docentes 22 22 

Directivos docentes 2 2 

Administrativos 1 1 

 

 Obras Públicas, Construcción E Infraestructura. Detalle De Las Labores Anuales De Mantenimiento Institucional. 

 

 Se hizo las reparaciones y mejoras en las baterías sanitarias de los estudiantes. 

 Se adecuaron las canchas deportivas. 

 Ejecución Presupuestal De La Vigencia,  

(Ver cuadros de anexos finales.)  

 

De manera continuada se ha seguido avanzando en los proyectos y metas institucionales, dando cumplimiento al horizonte institucional.  

Este ha sido un año de mucha satisfacción  

por haber cumplido con el compromiso adquirido  frente a las diferentes  gestiones y es grato dirigirme a ustedes, para presentarles el 

resumen de las actividades realizadas durante el periodo 2021, en nuestra Institución. 
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Desde la parte directiva es grato decir que se ha  cumplido con  un  año más de funcionamiento del EE  y haber entregado  promociones de 

bachilleres a la comunidad cumpliendo con el requerimiento de seguir mejorando cada día, con el propósito de elevar  las condiciones de  

los jóvenes de la región;  es necesario resaltar  la  entrega, compromiso y el sentido de pertenencia que se ha visto reflejado por todos los  

estamentos  comprometidos con el proceso educativo; por lo tanto es necesario hacer mención   de aquellos apartes importantes de cada 

gestión trabajada y su aporte al proceso  en el 2021. 

 

 

A la fecha el Establecimiento Educativo cuenta con la denominación  de Institución educativa reconocida oficialmente por la secretaria de 

educación departamental   Resolución No.001314 de septiembre 20 de 2002 - Resolución No. 000288 de diciembre  de 2004 y Resolución 

N°0192 de Junio de 2011 , en los niveles /grados  desde el grado 0° hasta el grado 11°; ofreciendo en la sede principal en  2 jornadas 

escolares. Se contó con un proceso administrativo y  financiero ajustado a las necesidades y acorde con la normatividad vigente en el manejo 

contable  puesto que se lleva los respectivos informes a los entes de control.  El Gobierno Escolar se encuentra constituido  y motivado al 

trabajo en equipo.   Hoy Se ha dotado al personal docente de elementos de apoyo pedagógico para el desarrollo de su labor,  mobiliario  y  

otros elementos para el buen funcionamiento teniendo en cuenta las necesidades,  también se ha gestionado ante la administración u otros, 

materiales y capacitaciones que nos han llevado a un significativo avance en el desarrollo institucional.  Con todo lo anterior nos hemos 

convertido en una institución de educación completa que ofrece  todos los niveles.  
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1. INFORME RESUMIDO O EJECUTIVO DE LA GESTIÓN DIRECTIVA 

 

La  gestión como rector de la SAN JOSE DEL QUEMADO para el 2021  se dividió en dos etapas, la primera de ellas  en el marco del 

mejoramiento institucional desde el componente Directivo. 

   

 En 2020 se comenzaron los trabajos de pintura y adecuación   para el  mejoramiento institucional y adecuación de ambientes de 

aprendizaje. 

 

 La Dirección  mantuvo un clima laboral armónico con la comunidad educativa y en materia de clima organizacional  a pesar de la 

situación de pandemia que comienza en el mes de marzo de la vigencia 2021, se ha privilegiado el desarrollo de las relaciones 

interpersonales, implementándose en forma práctica las concertaciones  que faciliten la comunicación y haga más efectivo el diálogo 

entre los miembros de la comunidad la virtualidad se puso en práctica. 

 

 Se desarrolló una tarea exitosa, de continuidad y  trabajo de equipo  y virtual con toda la comunidad educativa , alcanzando en su  

mayoría los fines propuestos, beneficiando al conjunto de la comunidad educativa, generando debates sobre los temas de educación 

que le preocupan a nuestra comunidad. Nos sentimos orgullosos de estos logros  avanzamos y  disfrutamos con lo que hacemos. 

 

 La Dirección  y  el coordinador  atienden a la comunidad y a los docentes con los protocolos propios de la gestión pública 

humanizando la atención teniendo en cuenta la bioseguridad en nuestro entorno, siendo esta oportuna y amable atendiendo con 

pertinencia a  sus necesidades, sin ninguna queja hasta ahora de maltrato discriminación o similares. 
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 Se depuró y organizó el registro en SIMAT,  arrojado datos exactos de nuestra población estudiantil.  

 

 Se ha contado con la presencia de personal de apoyo externo en la  implementación y ajuste en los procesos académicos, metas de 

mejoramiento  y resignificación de nuestra carta de navegación PEI. 

 

 Preparación de los educandos en diferentes pruebas externas (saber, aprendamos, supérate), esto  con la ayuda de grupo de expertos 

en el tema.   

 

 Se mantiene permanente comunicación con la comunidad. 

 

 Se cuenta con  elementos pedagógicos   como  apoyo a los procesos  pedagógicos como videobeam, tv, fotocopiadora. En buen 

estado. 

 

 Se ha ajustado  el manual de convivencia y  ha mejorado la disciplina en todas las sedes y jornadas respaldando los procesos 

disciplinarios  para la  convivencia. Según los protocolos de la ley 1620 de 2015. 

 

 Se ha dado el espacio para que los docentes realicen reuniones en pro del mejoramiento institucional en jornadas de integración 

dentro y fuera del plantel. 
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 Se han recibido y otorgado todos los cupos a todos los estudiantes que  han solicitado sin negar alguno hasta el momento, 

especialmente a la población venezolana, a quienes se le ha brindado la oportunidad de continuar sin obstáculos con los procesos de 

formación.  

 

 Se dieron los espacios y se apoyó el estímulo al personal que labora en la institución,  a través de  integraciones con apoyo de terceros. 

 

 Se eligió el contralor escolar  para la vigencia 2021.  

 

 La función de los miembros del gobierno escolar  se vio reflejada de forma activa en todos los procesos. 

 

 Se superó en un porcentaje aceptable la meta de proyección de matricula  para el año 2021.  

 

 Se amplió el mobiliario de la institución  

 

 

 

 

 

2. GESTÓN ACADÉMICA 
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 Los docentes participaron  en diferentes cursos de capacitación, seminarios, organizado por SED, SEM, el EE y otras 

entidades,  se han otorgado los permisos necesarios suficientes incluyendo algunos por fuera del municipio. 

 

 Se cumplió el calendario académico aprobado por SEDCORDOBA y se han entregado los boletines en tiempo prudencial y de 

manera oportuna. 

 

 Se realizaron reuniones de consejo académico, en la cual se daba la discusión y análisis  del plan de estudio y otros. 

 

 Se ejecutaron todos los proyectos transversales. 

 

 Se desarrolló el programa  del “MEN Todos A Aprender” PTA en la básica primaria. Y  formación de directivo. 

 

 Se implementaron evaluaciones para la preparación de las pruebas saber. 

 

 Se desarrolló el día E y día E de la familia, donde se establecieron  acuerdos fundamentales para mejorar. 

 

 Se desarrolló Pre-icfes a estudiantes de grado 11 en la cabecera municipal . 

 

 Se desarrollaron  las evaluaciones institucionales semestrales. 
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3. GESTIÓN DE RECURSOS 

 

 Los estudiantes en coordinación y  liderados por sus asesores de curso se apoyó en la logística de actividades socio-culturales y  actos 

cívicos.  

 Se trabajaron con módulos para las tareas de trabajo en casa por motivo de pandemia   

 

 Se cuenta con  material didáctico y textos entregados  por la institución para el trabajo en casa  

 

 Reparamos y arreglamos baños  

 

 

 Se adecuaron espacios de recreación, como apoyo a proyecto desarrollado por docentes 

 

 Se hizo mantenimiento  preventivo y correctivo a ventiladores, aires  y sistema eléctrico 

 

 Se compraron y gestionaron obsequios y regalos de premiación a los mejores estudiantes en las actividades deportivas y académicas. 

 

 Se compró toda la dotación (kit de trabajo para el docente que contiene marcadores, borradores, tinta, registro, lápiz, taja lápiz, 

panola, lapicero, etc) para el trabajo de aula de los docentes 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 

 

4. GESTIÓN COMUNITARIA 

 

 Se han establecido y fortalecido los contactos con diferentes líderes de las juntas de acción comunal (JAC), en las que se han 

estrechado lo vínculos y prestado los espacios institucionales para sus reuniones como también se ha interactuado para fortalecer la 

matricula. 

 

 los docentes han desarrollado con padres de familia charlas  pedagógicas formativas. 

 

 Los padres han sido llamados a reuniones de inducción y socialización de normas. Y manejo de conflicto con profesionales de 

diferentes áreas. 

 

 Se han realizado los llamados  a líderes de movimientos sociales de la zona,  para mantener buenas relaciones y realizar acciones en 

pro del mejoramiento institucional, además se les presta las instalaciones de la institución para que realicen sus encuentros.  

 

 Se efectuaron reuniones con los padres de familia encaminadas a formar en escuela de padres. 

 

5. GESTIÓN ADMINISTRATIVA 

 

 Se mejoró gran parte de todos los ambientes de aprendizaje integrando la virtualidad 
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 Se ha cumplido con el cronograma de las semanas de desarrollo institucional 

 

 Se compraron  ventiladores para el remplazo de unos en mal estado. 

 

 Se realizaron las reuniones de consejos directivos, académicos, padres, estudiantiles y de docente  como de padres de familia. 

 

 Se contó con una matrícula inicial de _562__ estudiantes de los cuales finalizaron   592 asi:  aprobaron el grado, fueron reprobados  

y  desertaron u nivel muy bajo de estudiantes, fueron trasladados o retirados. 

 

 Se contó con el programa de alimentación escolar  PAE  del ministerio   de educación Nacional, modalidad complemento  alimenticio 

y almuerzos escolares para los estudiantes que estaban  en jornada  única. 

 

 

 

6. GESTIÓN FINANCIERA 

 

 Se han cancelado las deudas por concepto de compras y mantenimientos adquiridas. 

 

 Se manejan los recursos con cuentas maestras y pagadoras para el giro y manejo de los recursos de gratuidad enviados por el MEN 

al EE. 
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 Se han presentado los informes de contraloría y DIAN a tiempo y sin ninguna observación negativa por esos entes de control  

 

 se presentaron los informes a la gobernación y al ministerio plataforma SIFA 

 

 se dejó comprada la dotación de inicio escolar para los docentes y los implementos de aseo. 2022. 

 

 Se apoyaron los proyectos institucionales. 

 

 

 

 

 

 

REVISAMOS COMO NUESTRO HORIZONTE INSTITUCIONAL SE HACE PRESENTE EN NUESTRO ACTUAR: 

 

 

¿QUE HACEMOS  EN NUESTRA INSTITUCION? 

 

La tarea no ha sido fácil, porque educar nunca lo ha sido  y esto lo digo principalmente por las situaciones tanto económicas como políticas 

de nuestro país. Las nuevas generaciones de estudiantes siempre desean de los educadores una respuesta diferente frente a sus inquietudes. 

En el mundo de hoy, la educación tiene el mayor reto de superar las adversidades, con profesionales que no fuimos preparados para afrontar 
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las distintas descomposiciones sociales y la problemática que afronta la niñez y juventud de estos tiempos. Es por todo esto, 

que se espera de nosotros condiciones especiales que jamás se exigieron a maestros en el pasado de ahí la destreza que debemos demostrar 

y afrontar el reto de las nuevas tendencias. 

  

Los resultados esperados  al 2025. 

 

Realizar un gran  esfuerzo al vincular al padre de familia al aula y a todos los procesos que sus representados requieren , esto con el propósito 

de establecer  mayores compromisos  de los padres, sobre todo de aquellos que hacen falta en el hogar y  especialmente a los padres de los 

estudiantes  que no asisten a reuniones, que de vez en cuando no acompañan a sus hijos al colegio que comienzan desde a quitarles el apoyo, 

les pedimos comprensión, apoyo y   para que beneficiemos mucho más a sus hijos con una enseñanza de calidad. 

 

¿NUESTRA RUTA A SEGUIR? 

Es de resaltar que ha sido y sigue siendo  la educación en esta comunidad, una necesidad primordial sobre todo de excelencia, de exigencia, 

de mejora, de innovación constante. Nuestra institución  debe ser pionera en señalar cual debe ser la ruta a seguir en educación en nuestro 

corregimiento y  desde la casa se deben dar los principios de una formación integral para alcanzar a un mejor ser humano.  

 

Ha sido otro año de grandes retos, pero con la ayuda de Dios y toda la participación activa de la comunidad educativa, se pudo lograr en 

gran parte de los objetivos propuestos. 

 

Nos falta mucho por alcanzar en el camino de la calidad, pero valoramos nuestros resultados  no nos conformamos, los asumimos con  

mucha humildad y con el deseo de seguir adelante en una tarea de ser cada día mejores.  
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Seguiremos con el mismo entusiasmo y dedicación para lograr que esta comunidad acepte los retos que la sociedad moderna requiere y la 

educación que se debe impartir  para alcanzar los objetivos  

 

AGRADECIMIENTOS. 

Es valioso reconocer, que la participación y colaboración en pro del mejoramiento de la calidad de los aprendizajes, también es obra y 

sacrificio de nuestros docentes, quienes se han esforzado en cumplir rigurosamente con sus deberes. Además de  contar con la gran   ayuda 

gestión del coordinador y  de los diferentes  comité de apoyo institucional, otra gran fortaleza de nuestra institución escolar. 

 

A los padres de familia que participan en el gobierno escolar  como también aquellos con sentido de pertenencia que hacen posible la 

existencia de nuestra institución. 

 

A la administración municipal por el apoyo al proceso de fortalecimiento  pedagógico a estudiantes, padres y docentes. 

Sin otro particular, y agradeciendo su gentil atención, reciba Ud. mis más atentos saludo. 
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EJECUCION PRESUPUESTAL DE INGRESO Y GASTOS 2021 
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FECHA: 

UNIDAD EJECUTORA:  INSTITUCION EDUCATIVA VIGENCIA FISCAL: 2019

RUBRO PRESUPUESTAL

CREDITO (6)
CONTRA CREDITO 

(7)

Contratación de Servicios técnicos y 

profesionales 15 5.500.000          -                  -                    -                    -              5.500.000       5.500.000        -                     5.500.000         -                

Adquisición de bienes de consumo 

duradero 7 13.000.000        -                  -                    8.800.000        -              21.800.000     21.800.000      -                     21.800.000       -                
Adquisición de bienes de consumo 

final 7 6.000.000          -                  -                    -                    200.000     5.800.000       5.733.171        66.829               5.733.171         -                

Dotaciones pedagógicas 22 1.000.000          -                  -                    -                    1.000.000  -                   -                   -                     -                     -                

Mantenimiento, conservación y 

reparación de instalaciones 20 14.000.000        -                  -                    -                    2.000.000  12.000.000     11.997.804      2.196                 11.997.804       -                

Servicios públicos 12 1.200.000          -                  -                    -                    1.200.000  -                   -                   -                     -                     -                

Gastos de viaje de los educandos -                      -                  -                    -                    -              -                   -                   -                     -                     -                

Impresos y publicaciones 16 2.000.000          13.275.878     -                    600.000           -              15.875.878     15.802.354      73.524               15.802.354       -                

Contratación de los servicios de 

transporte escolar -                      -                  -                    -                    -              -                   -                   -                     -                     -                

Primas por Seguros 14 800.000             -                  -                    -                    600.000     200.000          -                   200.000             -                     -                

Gastos financieros 18 -                      -                  -                    -                    -              -                   -                   -                     -                     -                

Realización de actividades 

pedagógicas, científicas, deportivas y 

culturales 26 15.000.000        -                  -                    -                    3.000.000  12.000.000     -                   12.000.000        -                     -                

Acciones de mejoramiento de gestión 

escolar y académica 27 1.400.000          1.400.000  -                   -                     

TOTAL  59.900.000        13.275.878     -                    9.400.000        9.400.000  73.175.878     60.833.329      12.342.549        60.833.329       -                

Nombre Representante legal de la entidad:

Documento de Identidad (Cédula)

Dirección Residencia:

Teléfono Fijo y / ó Celular

FIRMA FUNCIONARIO QUE RINDE EL INFORME

2.2.1.

FIRMA REPRESENTANTE LEGAL

2.2.2.

2.2.3.

2.2.10.

2.3.2.

2.2.8.

CUENTAS POR 

PAGAR (12) =     (9-

11)
ADICION (4)

COMPROMISO (9)
REDUCCIÓN (5)

3.1.

 PRESUPUESTO INICIAL 

(3) 
GIROS (11)

2.1.4.

2.2.9.

2.2.5

2.2.7.

TOTAL COMPROMISOS

MODIFICACIONES

2.2.6.

FORMATO CDC-0102

EJECUCION DEL PRESUPUESTO DE GASTOS E INVERSIONES

INFORME PRESENTADO A SECRETARIA DE EDUCACION DE CERETE

CODIGO:104-30NOMBRE: INSTITUCION EDUCATIVA"SAN JOSE DEL QUEMADO"

A P R O P I A C I O N

1 Enero A 31 Diciembre Vigencia 2021

SALDO POR 

COMPROMETER (10) =(8-

9) 

TRASLADOS

DEFINITIVO

(8)=(3+4-5+6-7)

RUBROS

(2)

2.2.4

CODIGO 

(1)
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PERIODO 1-ene A 31-dic

VIGENCIA 

2021

RUBRO PRESUPUESTAL MODIFICACIONES TOTAL RECAUDOS

GRUPOSUBGRUPONOMBRE

 

PRESUPUES

TO INICIAL  

ADICION REDUCCION  

PRESUPUES

TO 

DEFINITIVO 

TOTAL 

RECAUDAD

O (2)

PORCE

NTAJE 

3= (2/1)

SALDO POR 

RECAUDAR (4)

% SALDO 

POR 

RECAUDA
                     -                      -                       -                       -                      -               -                  -   

-                  -                -                 -                 -                0% -                     0%

1.1.1.1. Certificados y constancias de

estudio 200.000         -                -                 200.000         -                0% 200.000            100%

-                  -                -                 -                 -                0% -                     0%

1.1.3.1. Nacionales        47.700.000 7.049.178    -                 54.749.178   54.749.178  100% -                     0%

1.1.3.1.2Proyecto Cultural “ min cultura”        12.000.000                    -                       -          12.000.000 -                0% 12.000.000       100%

1.1.4.2. Rendimientos financieros                      -   -                -                 -                 -                0% -                     0%

1.1.4.1. Recursos del balance                            -   6.226.700    -                 6.226.700     6.226.700     0% -                     0%

59.900.000    13.275.878  -                 73.175.878   60.975.878  12.200.000       

ENTIDAD:INSTITUCION EDUCATIVA SAN 

JOSE DEL QUEMADO

TOTAL

FIRMA REPRESENTANTE LEGAL

CODIGO

NIT: 812001842-5  FORMATO: EJECUCION PRESUPUESTAL DE INGRESOS
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Anexo fotografías de Inversión y gestion 

  



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

        

 

 

 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSÉ DEL QUEMADO 

NIT.812001842-5 - DANE 223162000526 – CODIGO ICFES: 126656 
Aprobada por la Secretaria de Educación Departamental según Resolución No 001314 de Septiembre 20 

de/2002; Resolución No. 000288 de 6 de diciembre de 2004; Resolución No. 0192 de Junio de 2011 

San José del Quemado – Cereté – Córdoba 

 

 
 

  

 

“Gracias por su 

atención” 


